

СЕВЕРНЫЙ ОЛЕНЬ

Красная книга

- *Северный олень* За последние 20-25 лет численность оленей на всей территории Сахалина резко сократилась. Основная причина – браконьерство и пожары. Браконьерство на сопредельной с заповедником территории и случаи отстрела оленей в охранной зоне заповедника, так же негативно отразились на его распределение и численность. В настоящее время в заповеднике встречается на открытых тундровых ландшафтах. В лесах появляется во время кормовых и сезонных кочевок. Держится как одиночно, так и небольшими группами. Общая численность до 50-60 голов. Внесен в Красную книгу Дальнего Востока и в Красную книгу Сахалинской области как редкий, слабоизученный подвида на юго-восточном пределе ареала.







Берегите
природу!

Спасибо за внимание!

